

## Comunicate de presă (2015)

### Comunicat de presă cu privire la întâlnirea Președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție cu reprezentanți ai sistemului judiciar din Republica Libaneză



## ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE

### Comunicat de presă

*cu privire la întâlnirea Președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție  
cu reprezentanți ai sistemului judiciar din Republica Libaneză*

Miercuri, 23 septembrie 2015, Președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător dr. Livia Doina STANCIU a primit vizita delegației unor înalți reprezentanți ai sistemului judiciar din Liban, sub coordonarea domnului Jean FAHED, Președintele Curții de Casație și, totodată, Președintele Consiliului Superior al Magistraturii din Liban.

Din partea Ambasadei Libanului la București, a participat E.S. doamna Rana MOKADDEM, Ambasador al Libanului la București.

Din delegația Republicii Libaneze au mai făcut parte: domnul Samir HAMMOUD, Procurorul General de pe lângă Curtea de Casație din Liban, domnul Ahmad Akram BAASIRI, Președintele Comitetului de Inspecție Judiciară Curtea de Casație din Liban, domnul Georges RIZK, judecător de instrucție al Curții de Casație din Liban, domnul Rida RAAD, Președintele Curții de Apel a regiunii Libanul de Nord și domnul Jean TANNOUS, magistrat atașat al Secretariatului Consiliului Superior al Magistraturii din Liban.

Din partea Înaltei Curți de Casație și Justiție a mai participat doamna Florentina Guțu, specialist I.T. în cadrul Direcției Legislație, Studii, Documentare și Informatică Juridică.

Președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna jud. dr. Livia Doina STANCIU, a făcut o prezentare generală a sistemului judiciar din România, cu accent pe organizarea, funcționarea și competențele secțiilor instanței supreme, a Completelor de 5 judecători, a Completului competent să judece recursul în interesul legii, a Completului pentru dezlegarea unor chestiuni de drept, problematica unificării jurisprudenței, a aplicării legii penale mai favorabile, competențele judecătorului de drepturi și libertăți, ale judecătorului de cameră preliminară, precum și unele aspecte vizând reforma sistemului judiciar.

În cadrul întrevederii discuțiile au evidențiat importanța respectării independenței justiției și a rolului pe care aceasta îl ocupă în statul de drept, au mai fost prezentate sistemele judiciare din cele două țări - asemănări și deosebiri – problemele cu care acestea se confruntă în prezent, reformele legislative din România, în special, adoptarea și implementarea noilor coduri, apreciindu-se și necesitatea continuării cooperării judiciare internaționale în materia penală și civilă.

Cu ocazia acestei vizite, a fost semnată **Convenția de Înfrățire dintre Înalta Curte de Casație și Justiție din România și Curtea de Casație din Liban.**

### BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE